

铁军吹响劳动竞赛的号角



近日,中建八局浙江公司在杭州余杭区余政储出[2017]7号项目建设工地,举行“铁军杯”劳动竞赛暨项目工人先锋号、党员先锋号、青年文明号联创活动启动仪式。企业组织青年职工汇报表演军体操,展示铁军风采,吹响劳动竞赛的号角,激发广大职工弘扬勇于担当、敢打必胜的铁军精神。中建八局的前身是解放军工程兵部队,被誉为铁军,后整体改编为企业。

通讯员张剑 记者周金友 摄影报道

炎炎烈日保供气



正值三伏天,宁波市迎来持续高温。为克服“限供”带来的不利影响,宁波兴光燃气集团有限公司管网分公司联合客服中心、蓝光公司等多个部门成立设备维保攻坚克难小组,对绿源电厂天然气反供模块进行维保和调

试。他们不惧高温,在高达40摄氏度的设备间,加班加点,攻克诸多设备的疑难杂症,成功完成绿源公司LNG撬装式反输设备的维保,为保障气源做足准备。

通讯员李娟、林家伊
记者张浩星 摄影报道

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月16日电 中共中央政治局常务委员会8月16日召开会议,听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,这起问题疫苗案件发生以来,习近平总书记高度重视,多次作出重要指示,要求立即查清事实真相,严肃问责,依法从重处理,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会稳定大局。在党中央坚强领导下,国务院多次召开会议研究,派出调查组进行调查,目前已基本查清案件情况和有关部门及干部履行职责情况。

会议强调,疫苗关系人民群众

健康,关系公共卫生安全和国家安全。这起问题疫苗案件是一起疫苗生产者逐利枉法、违反国家药品标准和药品生产质量管理规范,编造虚假生产检验记录,地方政府和监管部门失职失察、个别工作人员渎职的严重违法违规生产疫苗的重大案件,情节严重,性质恶劣,造成严重不良影响,既暴露出监管不到位等诸多漏洞,也反映出疫苗生产流通使用等方面存在的制度缺陷。要深刻汲取教训,举一反三,重典治乱,去疴除弊,加快完善疫苗药品监管长效机制,坚决守住公共安全底线,坚持维护最广大人民身体健康。

会议强调,要完善法律法规

和制度规则,明晰和落实监管责

任,加强生产过程现场检查,督促企业履行主体责任义务,建立质量安全追溯体系,落实产品风险报告制度。对风险高、专业性强的疫苗药品,要明确监管事权,在地方属地管理的基础上,要派出机构进行检查。要加强监管队伍能力建设,尽快建立健全疫苗药品的职业化、专业化检查队伍。要提高违法成本,对那些利欲熏心、无视规则的不法企业,对那些敢于挑战道德和良知底线的人,要严厉打击,从重严判,决不姑息。对涉及疫苗药品等危害公共安全的违法犯罪人员,要依法严厉处罚,实行巨额处罚、终身禁业。要加强干部队伍建设,激励担当作为,切实履行职责,对失职渎职行

为严肃问责。

会议要求,各级党委和政府要落实习近平总书记的重要指示精神,深刻认识药品安全的敏感性和重要性,深刻汲取教训,落实监管责任,坚持疫苗质量安全底线。要健全问题疫苗处置后续工作机制,做好疫苗续种补种工作,稳妥有序开展赔偿工作,完善疫苗管理长效机制。

会议同意,对金育辉(吉林省

省副省长,2017年4月起分管吉林省食品药品监管工作)予以免职,对李晋修(吉林省政协副主席,2015年12月~2017年4月任分管吉林省食品药品监管工作的副省长)责

令辞职,要求刘长龙(长春市市长,2016年9月任长春市代市长,

2016年10月至今任长春市市长)、毕井泉(市场监管总局党组书记、副局长,2015年2月~2018年3月任原食品药品监管总局局长)引咎辞职,要求姜治莹(吉林省委常委、延边朝鲜族自治州委书记,2012年3月~2016年5月任长春市委副书记、市长)、焦红(国家药监局局长)作出深刻检查;对35名非中管干部进行问责;决定中央纪委国家监委对吴演(原食品药品监管总局副局长、原卫生计生委副主任,分管药化注册管理、药化监管和审核查验等工作)进行立案审查调查。会议责成吉林省委和省政府、国家药监局向中共中央、国务院作出深刻检查。

会议还研究了其他事项。

(上接第1版)

以往在综合性运动会上承担夺取“首金”任务的中国射击队,在本届亚运会因为赛程设置或许不再是“先锋大将”,但具备集团优势的中国射击队依然不可小觑。在步手枪方面,年轻枪手们已经接过了老一辈选手的衣钵,开始在各级别世界大赛上争金夺银,在2018年,步枪的杨皓然、赵若竹、王泽儒、吴明阳以及手枪的纪晓晶、吴嘉宇、林俊敏等青年才俊都曾拿到过世界杯分站赛的金牌。亚洲步枪的另一强国韩国队本届比赛也尽遣主力;手枪方面,日本、韩国、越南、印度等队伍也将给中国队带来一定挑战;飞碟项目上,中国队的对手则主要来自西亚。

射击项目本届亚运会将产生20枚金牌,中国队虽然任何一项都没有必胜把握,但整体实力依然是各队中的翘楚,拿到6~8枚金牌应该是大概率之事。

竞技体操项目的比赛将决出14枚金牌,中国体操队在男子、女子团体和个人全能,以及多个单项比赛中都有夺冠可能。

四年前的仁川亚运会,中国体操男团的十连冠被日本队终结。本届亚运会,新科世锦赛全能冠军肖若腾领衔的男队,以及由刘灵玲、朱李华为代表的女队,目标依然是“一钢端”。

在仁川亚运会上,中国“三大球”项目的6支队伍寸金未入,成为当届比赛后体育迷们热议的话题。在那之后,处在体育改革大背景下的足球、篮球和排球都有了一定的进步。虽然中国女排二队掉到了仁川亚运会周期涌现的新星。新任主教练乔良说,这次亚运会的任务是把队员的

所有潜能发挥出来,“亚运会是一次大练兵,今年最主要的任务是世界锦标赛,最终的目标是东京奥运会,一步一个脚印往前走”。

自蹦床项目2006年进入亚运会以来,中国蹦床队包揽了全部三届亚运会的男、女共6枚金牌。本次雅加达亚运会,中国队将派出由奥运冠军董栋和世锦赛冠军高磊领衔的男队,以及由刘灵玲、朱李华为代表的女队,目标依然是“一钢端”。

在仁川亚运会上,中国“三大球”项目的6支队伍寸金未入,成为当届比赛后体育迷们热议的话题。在那之后,处在体育改革大背景下的足球、篮球和排球都有了一定的进步。虽然中国女排二队掉到了仁川亚运会周期涌现的新星。新任主教练乔良说,这次亚运会的任务是把队员的

一举夺下奥运冠军。此番朱婷等名将悉数来到亚运会赛场,中国女排的目標只有金牌。

男篮方面,李楠带领的红队拥有周琦、丁彦雨航等名将,在亚运会前的热身赛中,男篮红队也展现出了不错的竞技状态。在男篮赛场,中国队虽无必胜把握,但任何对手想要赢中国队也都绝非易事。

中国男足派出了一套全部由23岁以下球员组成的阵容,将向亚洲诸强发起挑战。而女篮、女足、男排等项目,中国队也将与日本、韩国等强队进行正面交锋。

在我国传统优势项目乒乓球和羽毛球方面,不再拥有绝对夺金实力的羽健将们将面临包括日本在内的多方挑战,亚运会能拿几块金牌,要看选手们的临场发挥。

在本届亚运会上,东京奥运会比赛项目滑板、棒垒球、攀岩、空手道都将展开角逐。从某种角度上来看,亚运会是奥运会的“前奏”,这些项目在亚运会上的表现将成为两年后东京奥运会筹办、举办的重要参考。在空手道、攀岩等项目上,中国队具备一定的实力,在亚运会上积累的经验也将为未来两年的奥运备战提供基础。

总结来看,中国军团本届亚运会将在金牌榜和奖牌榜上占据头名依然没有什么悬念,但日、韩两国有可能会拉近与中国的差距。中国队在以我为主、顺利摘下状元榜的同时,更应谋求重点项目的突破和提升,考察小将新人,为东京奥运会做好准备。

新华社雅加达8月16日电

莲都劳模服务队为高温一线职工送清凉



中国人寿跃居《财富》世界500强第42位

——高质量发展助力满足人民美好生活的保险保障需求

日前,美国《财富》杂志发布2018年《财富》世界500强排行榜,中国人寿位列第42位,较去年上升9位,在入选的中国企业家中排名第11位。这是中国人寿自2003年以来,连续第16年入选该榜单,成为连续入选次数最多的中国保险企业。

作为中国人寿保险(集团)公司的核心成员单位,多年来,中国人寿保险股份有限公司始终坚持“重价值、强队伍、优结构、稳增长、防风险”的经营方针,自觉遵

循寿险经营规律,实施了清晰坚定的发展战略和科学稳健的经营策略,以发展为第一要务,综合实力大幅提升。公司服务各类客户超过5亿人次,经济效益与社会效益并重。2018年上半年,公司累计实现原保险保费收入3602亿元(未经审计),较去年同期增长4.1%,市场份额稳居国内寿险行业首位。

公司总裁林岱仁表示,高质量发展是顺应新时代变化的必然要求,是破解发展难题的

必然要求,也是防控风险的必然要求,必须奋力推进公司规模领先转向质量领跑。今年是学习贯彻党的十九大精神、改革开放40周年、决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。站在新时代的潮头,中国人寿将坚持

新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,推动质量变革、效率变革、动力变革,加快实现由销售主导向服务主导转型、由人力驱动向科技驱动转型、由

规模取向到价值取向转型,全力推进高质量发展,不断满足广大人民群众对美好生活的保险保障需求。

近年来,公司经营管理受到资本市场的高度认可,先后荣获恒生指数成分股主板公司类别“公司管治卓越奖”、年度金牌保险公司、优秀人寿保险公司、2018年高质量发展保险公司方舟奖等荣誉。公司还上榜2018年《福布斯》全球上市公司2000强,位列第35位。

必然要求,也是防控风险的

必然要求,必须奋力推进公司规

模领先转向质量领跑。今年是

学习贯彻党的十九大精神、改

革开放40周年、决胜全面建

成小康社会、实施“十三五”

规划承上启下的关键一年。站在

新时代的潮头,中国人寿将坚

持新发展理念,以供给侧结构性

改革为主线,推动质量变革、效

率变革、动力变革,加快实现由

销售主导向服务主导转型、由

人力驱动向科技驱动转型、由

规模取向到价值取向转型,全

力推进高质量发展,不断满足

广大人民群众对美好生活的保

险保障需求。

近年来,公司经营管理受到

资本市场的高度认可,先后获

得恒生指数成分股主板公司类

别“公司管治卓越奖”、年度金

牌保险公司、优秀人寿保险公

司、2018年高质量发展保险公

司方舟奖等荣誉。公司还上榜

2018年《福布斯》全球上市公

司2000强,位列第35位。

必然要求,也是防控风险的

必然要求,必须奋力推进公司

规模领先转向质量领跑。今年是

学习贯彻党的十九大精神、改

革开放40周年、决胜全面建

成小康社会、实施“十三五”

规划承上启下的关键一年。站在

新时代的潮头,中国人寿将坚

持新发展理念,以供给侧结构性

改革为主线,推动质量变革、效

率变革、动力变革,加快实现由

销售主导向服务主导转型、由

人力驱动向科技驱动转型、由

规模取向到价值取向转型,全

力推进高质量发展,不断满足

广大人民群众对美好生活的保

险保障需求。

近年来,公司经营管理受到

资本市场的高度认可,先后获

得恒生指数成分股主板公司类

别“公司管治卓越奖”、年度金

牌保险公司、优秀人寿保险公

司、2018年高质量发展保险公

司方舟奖等荣誉。公司还上榜

2018年《福布斯》全球上市公

司2000强,位列第35位。

必然要求,也是防控风险的

必然要求,必须奋力推进公司

规模领先转向质量领跑。今年是

学习贯彻党的十九大精神、改

革开放40周年、决胜全面建

成小康社会、实施“十三五”

规划承上启下的关键一年。站在

新时代的潮头,中国人寿将坚

持新发展理念,以供给侧结构性

改革为主线,推动质量变革、效

率变革、动力变革,加快实现由

销售主导向服务主导转型、由

人力驱动向科技驱动转型、由

规模取向到价值取向转型,全

力推进高质量发展,不断满足

广大人民群众对美好生活的保

险保障需求。

近年来,公司经营管理受到

资本市场的高度认可,先后获

得恒生指数成分股主板公司类

别“公司管治卓越奖”、年度金

牌保险公司、优秀人寿保险公

司、2018年高质量发展保险公

司方舟奖等荣誉。公司还上榜

2018年《福布斯》全球上市公

司